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Exercice 1: ( 5 pts)

Ll _[Fllzmd] _ MLT™211L _ _2 _2@
L’unité Sl de y, est : Kg.m.s?A? ‘@

2- F= ql?')Al_?> =q. ||I7||||§|| sin (_: ):>B

q.V.sin VB)

in(V.5)] avecl == [q] = [I].[t] = L.T et [V] = L.TZ;

( [F] = M.L.T2et [sin (I7,A§)]
[B] :%=M.T‘2.I‘1 .e

L'unité Sl de B est : Kg.S’z.A'1

Exercice 2 : (5 pts)

1-1F, —F, = ({—7j + 2.5k) — (2{ —J + 5k) = —T — 6] — 2.5k

|F; = F|| = |-t — 6] — 2.5k = V(= 1)? + (=6)2 + (- 25)2—6571v

1 2
1-2 F,AF, = (—7)/\(—1) = —32.57+ 13k
2.5 5
[F{AF;|| = J (—32.5)2 + (13)* =35

1-3 ||Fy + F5|| = (1 - 7j + 2.5k) + (2{ — j + 5k) = ||37 — 8] + 7.5k|

=J(3)2+ (-8)2+(7.5%=11.36 N
1-4 F5.F3 = (20— j+5k). (=31 + ]+ 4k) = =6 — 1 + 20 = 13

2-1la résultante des 3 forces R :

R=F +F+F =(—7+25k)+ (20— +5k) + (=37 + ] + 4k)
R=-77+115k = ||R| = /(-7)2 + (11.5)2 = 13.46 N

3-Vecteur unitaire sur la droite d’action de la résultante U
. R -77+115k . - @
U= = = —0.525+ 0.85k

B IR -~ 13.46
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4- Au préalable et sans faire de calcul, on ne peut rien dire a propos de Fl) et F?, C est
pourquoi il faudrait calculer, alafoisle produit scalaire et |e produit vectoriel des deux
vecteurs forces pour tirer une conclusion.

F1.F;=-3-7+10=0
Donc F_l) et F_3) sont perpendiculaires.

Exercice 3 : (5 pts)

- %o =0 et XM, =0

2-

a- YFE, =0>Ry—Tcos@a=0=Ry =T COSU .. oev cev vvvtr vee e e ans

z F, =0 R +Tsina—P =0 .ccoev it ittt v e

M(F;)),, =0 T.(L.sina) — P. L =0=T
Z / (2)

A.N:

D

a

[ Y

A
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N

A partir de I’équation (1) :

A.N:

A partir de I’équation (2) :

A.N:

€Y
(2)
= 2.sina"""""( )
- 2.sina

Ry = Pcosa

Ry = 0.86.P

R; = P(1 —sina)

Rt = 0.5. P
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Exercice 4 : (5 pts)

1- Ep=0, Ec =mV?, Ep = Ep + Ec = >mV? 4=——-—®

AN:E; = Er =.20.(30)2 = 9000 ]

2- I’énergie totale du systéme se conserve puisqu’il n y a pas de frottements dans I'air . @

L’énergie cinétique est réduite de 80% quand le corps atteint 80% de la hauteur maximal@
qu’il peut atteindre soit :

Ep .
__ “Pfinale . _ = 1
hmax = m.g avec : EPfinale - ECinitiale

8 hnax = 0.8 Frpinate _ g Feimtiat
m. m.g

hso% = O.

A.N:




